

# 多部门开展反盗抢宣传活动

本报讯（记者 褚银银）1月20日上午，县公安局联合人民银行、农商银行等金融部门先后在太平洋广场、“中农批”绿色农产品物流园开展反盗抢、防范电信诈骗集中宣传活动。

活动中，工作人员通过发放宣传单、现场讲解、展板宣传等形式，向群众宣传反盗抢相关安全防范知识，并告之电话、短信、网络等常见诈骗方式，提醒群众不要轻信购物、中奖、子女出事、网银密码升级以及冒充领导朋友借钱等情况的电话、短信。通过案例解说，提醒群众要增强防范意识，务必做到不听、不信、不转账、不汇款，一旦上当受骗，应保存好相关证据，并立即向公安机关报案，警民携手共同打击诈骗犯罪。

本次活动共向群众发放宣传资料一万份，摆放反诈骗展板6块，咨询解答诈骗有关问题100余人次。



## 加强巡查保水质

本报讯（通讯员 褚倩倩）冬季降水量较少，里石门水库水位相对较低，饮水问题成了群众最关心的问题之一。近日，县水务部门加大了日常巡查和监督管理，及时发现、制止、处理保护区内发生的破坏水环境违法行为，防止水污染事件发生，确保饮用水源安全。

“目前主要是开展常态化巡查和突击整治相结合的方式，步巡、车巡、快艇巡查相结合。”县水务集团寒山湖开发有限公司负责人表示，将严厉打击饮用水源地钓鱼、游泳、非法捕鱼等破坏水质和影响水质的行为，使里石

门水库水质常年保证在Ⅱ类以上。

然而里石门水库面积大、范围广，也给巡查人员造成了不小的障碍。为此，县水务集团与时俱进，为水库安装了监控设备，24小时值守，有效减少了垂钓事件发生。除了日常监察维护水库的水质外，县水务部门还定期对里石门水库中上游段水质进行检测，准确了解水质状况。

“我们的水绝对安全可靠，群众可以放心饮用。”县水务集团水质科检测人员严陈祥自豪地说，“国家标准的水质浑浊度为1NTU，而我们的出厂水能做到0.1NTU以下。”

## 节前检查饮用水

本报讯（记者 许陈颖）1月21日，记者随县卫健局检查组来到县自来水有限公司进行专项检查，确保群众在春节期间喝上卫生、安全、放心的饮用水。

“供水人员健康合格证明都拿出来看看，消毒设施运转情况怎么样？”检查现场，执法人员重点检查了供水单位水源水生物检测装置、混凝池、过滤池、投加矾车间、次氯酸钠投加车间等地方，检查了过滤、混凝、沉淀、消毒等各个

环节，并随机抽取出厂水进行现场检验，内容主要包括水的肉眼可见物、色度、浊度、消毒剂余量，检测结果表明，所抽取的水样均符合《生活饮用水卫生标准》。

针对检查过程中发现的问题，检查组要求加强饮用水卫生管理工作，落实各项消毒措施，增加水质监测频率，确保饮用水突发卫生应急预案和突发事件报告制度有效运作，督促水厂负责人进一步完善相关事宜。

## 天台爱心团队举行“爱的拥抱”晚会



本报讯（记者 许君）1月20日晚上，“爱的拥抱”——2019天台

爱心团队年会暨颁奖晚会在平桥镇辉龙大酒店举行。来自全县各地

22名贫困优秀大学生颁发奖学金17万余元。另外，还开展了圆梦

的爱心团队成员代表与40多位环卫工人一起共享晚会。

天台爱心团队自成立以来，着重关注社会上许多需要关注和帮助的群体。2018年，为全县退休教师和山区贫困家庭、残疾老人送去价值近200万元的鸟药精和其他慰问品，共发动专项筹款6次，总计筹得33万余元善款，现已全部捐到当事人手中。同时，为

助学、助残敬老、扶贫帮困、文明劝导、寻找失散亲人、夕阳红帮扶、环境保护、贫困家庭无偿观影等活动，特别是诉前调解工作，平均每月成功调解120多件，位居全市第一。

2018年也是爱心团队收获满满之年。“全国最美家庭”“十大优秀基层医生”市“百名网络正能量榜样”“台州好人”等荣誉称号是对团队成员的充分肯定。

在新的一年里，汤义安表示，将携手共进，更团结、更紧密、更壮大，种善因、得善果，将爱心传递给社会上更多有需要帮助的人，让奉献爱心成为市民的生活习惯，为我县“名县美城”建设添砖加瓦。

## 跟着唐诗游天台（120）

### 玉霄峰①

孟浩然

上层峰嵘万仞颠，

四山围绕洞中天②。

秋风吹月琼台晓，

试问人间过几年。

（选自清康熙年间张联元编纂的

《天台山全志》）

注释：

①玉霄峰，天台桐柏宫周围九峰之一。此诗为孟浩然游玉霄峰时作。

（上接第1版）

### 用足车位克难点

出门上街找不到车位，停到路旁担心被贴罚单，沿路找又费油费时间。司机陈师傅的焦虑被人戏称是“现代人甜蜜的烦恼”。

近几年，我县小汽车保有量直线上升，停车位与车辆保有量比例失衡是一对难解的方程式。县治堵办县抓住“三改一拆”、绿地改造、老旧小区改造、闲置土地再使用等契机，通过“寻找停车位”活动，深入挖掘城区有限土地资源，开辟停

车场、扩展停车位并科学布局，逐步缓解停车难。

作为民生实事项目之一，县里整合社会资源，充分利用各街道（乡镇）、居的闲置用地，以补促建。截至去年12月，已超额完成配建停车位1206个、公共停车位858个。

为提高车位的利用率，我县运用电子监控、智能诱导、数据分析等科技手段，并在城区重点区域内部分路段启动差异化停车收费，使车位周转率平均达3.1车次/天。

去年，县交通部门对原有线路进行优化和完善，推进智能公交系

### 公交优先擦亮点

总投资达1亿元，我在全市率先完成城乡公交一体化改造，为全县城乡群众提供了安全、经济、便捷、舒适的公共交通服务，也减轻了私家车出行带来的交通压力。

“公交优先”成为我县最亮丽的治堵名片。

公交优先，最直接的实惠就是票价的大幅下降，这也使得更多群众选择了公交出行。

去年，县交通部门对原有线路进行优化和完善，推进智能公交系

统建设，推广智能掌上公交APP，倡导市民多乘公交，逐步提高公交出行的分担比例。

为缓解快慢交通冲突、慢行主体行路难等问题，我在加强绿道建设投入中，引导居民采用“步行+公交”“自行车+公交”的出行方式。目前城区公共自行车投放量已达4500辆。

漫步在城区街头，浓厚的“文明天台，和合交通”宣传气息扑面而来，十字路口的文明劝导员不厌其烦地引导劝说，我县的交通文明已风化成雨，浸润人心。

## 赤城街道党代会召开

本报讯（记者 奚晋阳）1月22日上午，赤城街道召开2019年度党代会。会议号召街道全体党员，以习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神为指引，认真贯彻落实市五届三次全会、县十四届三次党代会精神，持续聚焦“争当新时代全面小康建设排头兵”目标，坚持“四个不动摇”，在现代化湾区和“名县美城”建设中积极有为，奋力谱写“赤县福地·城区首善”新篇章。

2018年，赤城街道经济和社会事业发展走在全县前列。实现财政收入11.1亿元，同比增长21.3%，工业生产总值56亿元，同比增长15.11%，限额以上社会消费品批发零售销售额增长30%，城乡居民人均可支配收入分别

增长11.8%、5.3%。获得省、市级荣誉20多个，项目攻坚、网络理政、一体两翼等各项工作，受到中央和省市县各级领导肯定。

会议要求，全体党员在县委县政府的坚强领导下，坚持改革开放不动摇，进一步开创“名县美城”赤城大格局；坚持拓展空间不动摇，进一步搭建“名县美城”赤城大平台；坚持全域旅游不动摇，进一步建设“名县美城”赤城大花园；坚持品质生活不动摇，进一步构建“名县美城”赤城大民生。全面落实从严治党“两个责任”，不断深化“两学一做”学习教育，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用，团结全街道干部群众，以实干担当的作风，主动融入现代化湾区建设，争做高质量建设成全面小康社会、高水平建成新时代“名县美城”的标杆镇街。

## 救命“神器”进车站 护航平安春运

本报讯（记者 奚晋阳）1月22日，春运进入第二天，县客运中心开始呈现出繁忙的景象，在天台工作的外地人背上大包小包，陆续踏上返乡旅途。

在候车大厅，由县红十字会提供的一台崭新的自动体外除颤仪（AED）投入使用，开始它为平安春运的护航使命。据悉，及时除颤是迄今公认制止心脏猝死的最有效方法，在患者发生心脏骤停的3分钟内，迅速给患者实施电击除颤，仅仅一次电击除颤成功率就高达94%。自动体外除颤仪具有疗效高、作用

快、操作简便等优点，成功率远高于徒手心肺复苏（CPR），常用于各种场合的急救中，被称为“救命神器”。

据了解，本批次投放的自动体外除颤仪共4台，除了客运中心外，其中一台被分配到农家乐特色村后岸村。每年的春节期间，后岸村游客量猛增。由于该村距离城区较远，除颤仪的投放能够为抢救赢得宝贵的时间。

红十字会志愿者们还现场宣传红十字知识，为旅客送去旅途祝福。

## 情系天台 和合共融

2019新天台人迎春晚会举行

本报讯（记者 敏山）1月21日晚，2019新天台人迎春晚会在天台指向艺术学校举行。晚会以“情系天台，和合共融”为主题，以吁请所有新天台人共建“名县美城”为心声，以表达感恩天台社会各界给予协会大力支持为主线。

“我们在这里认识了智者大师、济公活佛；我们和子女一起学习底蕴无穷的天台山文化……天台山——我们用自己的方式爱您！我们是天台发展的建设者、宣传者、见证者，我们幸福地拥抱这方

宜居、宜业、宜游的乐土……天台山——我们用自己的方式爱您！”诗朗诵《天台山——我们的第二故乡》道出了新天台人热爱第二故乡、奉献第二故乡的拳拳情感。

晚会节目自娱自乐，丰富多彩，相声、朗诵、独唱、对唱、旗袍走秀、民乐器合奏、萨克斯表演等节目基本上都是新天台人自主排演。多年来，新天台人奋战在天台的各行各业中，他们用智慧与汗水，为天台的“名县美城”建设添砖加瓦，得到了广泛认可和赞誉。

## 文明过年倡议书

广大市民朋友们：

新春即将来临，美好的节日需要你的文明行为，文明来自于大家的共同努力。为弘扬文明新风，过一个欢乐祥和的春节，展示新时代美丽台州新形象，我们向市民朋友发出如下倡议：

一、移风易俗，过平安健康年。倡导不放烟花爆竹，不违规存储烟花爆竹，积极举报违反“禁燃”规定的违法行为，用贴春联、歌舞、联欢等更安全、更环保的方式烘托节日氛围；响应“光盘行动”，自觉摒弃“舌尖上的浪费”，在外用餐按需点菜，不攀比，不铺张浪费，多余饭菜打包带走；崇尚科学、抵制迷信，参加健康向上的文体活动，远离“黄赌毒”。

二、传递爱心，过温暖幸福年。弘扬志愿服务精神，主动参与“迎新春·文明暖冬”行动，共聚城市温度。积极参与文明劝导

活动，维护良好交通秩序、环境卫生秩序；积极参与关爱活动，以孤寡老人、农民工、留守儿童、残疾人、贫困群众为重点开展帮扶；积极参与慰问活动，给春节期间坚守一线岗位的工作者送去温暖。

三、文明有礼，过欢乐祥和年。践行文明出行，自觉遵守交通规则，礼让斑马线，不乱停乱放共享单车；践行文明旅游，讲究文明礼仪，维护公共秩序，爱护公共设施；践行文明上网，不传播低俗有害信息，弘扬真善美、传递正能量。

新年新气象，新年新风尚。让我们从自己做起，讲文明树新风，弘扬社会公德，共度美好佳节，共建美丽家园。

恭祝市民朋友节日快乐，阖家幸福！

天台县文明办  
天台县创文明办  
2019年1月23日

创省级示范文明县城 做文明有礼天台人